

Ягоду будут срывать только один раз в году – в ту дату, когда донесители улетали с Земли навстречу своим звёздным приключениям.

Донесительский плод будет считаться самым изысканным блюдом во Вселенной. Им будут награждать выдающихся героев космоса.

Однажды донесительское дерево посадят и на Земле. Оно будет расти триста лет, пока его не выкопают пунамы. Обжоры посадят дерево на своей планете Скарга, но оно так и не приживётся.

Люди же за три сотни лет так и не успеют открыть замечательных целебных свойств донесительского дерева. Поэтому утрата ценного растения пройдёт для землян незаметно.



Живая Тень космоса организует во Вселенной ежегодные Игры донесителей. В этом соревновании будут принимать участие малыши разных народов и планет. Цель игры – каждый год разная. В ней будут выигрывать самые умные, выносливые и дружные дети.

Главным призом Донесительских игр станет небольшой медальон с синим камнем по центру и жёлтыми лучами по краям. Эта награда будет единственным межпланетным признанием детских героических заслуг.



Через тысячу лет на Земле в пустыне Сахара бедуин высадит из своей сломавшейся летающей телеги робота-верблюда. Странник решит дойти до ближайшего города, как его предки, – пешком через пески. На десятом километре пути силы покинут его.

Бедуин поднимет лицо к небу. Изнывая от жары, он громко крикнет: «Да не жги ты, солнце, так горячо мне макушку!».

За миллиарды километров от пустыни Сахара в далеком космосе Хозяин Времени вздрогнет. Живая Тень отставит в сторону чашу времени и, вспомнив земную традицию, покажет бедуину большой полупрозрачный кулак.

